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Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepi megemlékezésen készült
fotókból összeállított képgalériánkat keresse lapunk 3. oldalán és a www.nagykoros.hu oldalon!
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Mára október 22-e Nagykõrösön
összefonódott az ARANY-ÜNNEP-
SÉGGEL. Az idei év azonban ki-
emelt, kerek évfordulókra hívta a Re-
formátus Templomkertbe az emléke-
zõket. Arany János Nagykõrösrõl tá-
vozásának 150., a templomkertben
álló Arany-szobor felavatásának pe-
dig 100. évfordulóján tartott ünnepi
megemlékezés szónoka dr. Vasy Géza,
a Magyar Írószövetség elnöke volt,
kinek beszédét követõen Suba Lajos,
az Arany János Református Gimná-
zium, Szakképzõ Iskola és Diák-
otthon igazgatója, az Arany János
Társaság elnöke mutatta be Stróbl
Alajos alkotását, a templomkertben
immár 100 éve Arany János nagysá-
gát hirdetõ szobrot, kitérve annak
apró, esetlegesen ma már nem is lát-
ható részleteire is. Az ünnepi mûsort
az Arany János Református Közép-
iskola diákjainak elõdadásai színesí-
tették.

Az Arany-ünnepség záróakkordja-
ként a megemlékezés virágait és ko-
szorúit helyezték el a szobor talapza-
tánál. A koszorúzók között volt
Nagykõrös polgármestere, a váro-

sunkban mûködõ, Arany János nevét
viselõ intézmények és szervezetek kép-
viselõi mellett testvérvárosunknak,
Arany János szülõvárosának, Nagy-
szalontának a polgármestere, Török
János is.

„Hazám, légy hû mindig Arany
szelleméhez”

(Szabolcska Mihály)

Október 22-én városunk iskoláiban is megemlékeztek az 1956-os forradalom
és szabadságharc áldozatairól. Képeink a Kossuth Lajos Általános Iskola és a
Kolping Katolikus Általános Iskola megemlékezésein készültek.
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EMLÉKEZTÜNK
Az 1956-os forradalom és sza-
badságharc tiszteletére rendezett
ünnepi megemlékezésre gyûltek
össze október 23-án délelõtt
10 órára a II. világháború és az
1956-os forradalom tiszteletére
emelt emlékmûnél. A megemlé-
kezõk között a kisiskolásoktól az
idõsekig minden korosztályt
megtalálhattunk, ahogy egész
biztosan kijelenthetjük azt is,
hogy nem csupán nagykõrösiek
voltak a téren. Ezt arra is alapoz-
hatjuk, hogy a megemlékezés vé-
gén testvérvárosunk küldöttsége
is koszorút helyezett el a szobor
talapzatánál.

Tehát különbségeket jó néhá-
nyat lehetne sorolni, mi is volt
más azok között, akik ott álltak a
sárguló levelû fák alatt. Ami
azonban talán sokkal fontosabb,
az mégiscsak az, ami összekötöt-
te õket, az, hogy ott álltak a sár-
guló levelû fák alatt… Emlékez-
tek, emlékeztünk… megemlé-
keztünk…

Jóllehet, a fenti néhány kép
nem adhatja vissza teljességében,
mi is történt az idén október 23-
án 10 órától a Kisvárosháza mö-
götti téren, ezen a tartalmas,
szép – nyugodt szívvel kijelent-
hetjük –, helyenként megható
megemlékezésen. Ugyanakkor
bízunk abban, hogy segít felidéz-
ni mindazon érzéseket, érzelme-
ket, melyet a megemlékezés per-
cei kiváltottak, kiválthattak, s se-
gít táplálni azt a lángot, mely a
hazánkért, a szabadságért életü-
ket áldozókért minden magyar
emberben ott lobog.
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„Szidnak, gyaláznak, mi csak dolgozunk.
Építgetjük a fundamentumot”

(Wass Albert)

Mint arról lapunk elõzõ szá-
mában beszámoltunk, váro-
sunkban október 14-én ünne-
pélyes keretek között került
megrendezésre a 2010. októ-
ber 3-ai önkormányzati válasz-
táson megválasztott képviselõ-
testület alakuló ülése. A válasz-
táson 100 százalékos gyõzel-
met arató fideszes képviselõk
nem csupán a nyolc egyéni
körzet mindegyikében szerez-
ték meg a mandátumot, de a
polgármesteri székért folyó
kampány is ismételten dr. Czi-
ra Szabolcs gyõzelmét hozta.
Az alábbiakban az idén har-
madszor megválasztott, a
rendszerváltás óta legjobb
eredményt elért, az érvényes
szavazatok több mint 59 szá-
zalékát kapó dr. Czira Szabolcs
ünnepi köszöntõjébõl és prog-
ramismertetõjébõl kiemelt
szemelvényeinket olvashatják. 
(…)

Erõsen bíztunk és hittünk abban,
hogy a rátermettség, az emberi
tisztesség gyõzedelmeskedik kis-
városunkban is a helyhatósági vá-
lasztáson.

A testület polgári értékeket
képviselõ tagjai hitet tettek Nagy-
kõrös fejlõdõ pályára állítása mel-
lett. Megkövetelték a tisztességet,
egymás megbecsülését, a közös-
ség szolgálatát. 

(…)

Például:
– megújult utakkal,
– megépült kerékpárúttal,
– a Postapalotával,
– Erdei Oktatóközponttal,
– játszóterekkel,
– szép vasútállomás elõtti térrel,
– árammal ellátott tanyákkal,
– virágos parkkal,
– bölcsõdefelújítással,
– új várostáblákkal.

Értéket teremtettünk; a munkánk
során a fejlesztésorientáltság és az
értékmegõrzés kettõs elve volt a
vezérfonalunk.

Ápoltuk és õrizzük hagyomá-
nyainkat, melyekre lokálpatrióta
nagykõrösiként nagyon büszkék
vagyunk!

„Szidnak, gyaláznak, mi csak
dolgozunk.

Építgetjük a fundamentumot
és álmodunk föléje palotát,

erõs várat, 
kõcsipkés templomot,

melybe belefér majd egész
nemzetünk,

amikor mi már régen 
nem leszünk.”

Mi, a polgári értékek képviselõi
tovább folytatjuk városépítõ, vá-
rosfejlesztõ munkánkat, mert erre
kaptunk felhatalmazást akkor,
amikor a hatalom birtokosa, a
nagykõrösi nép kinyilvánította
akaratát 11 nappal ezelõtt. 

Ünnepi érzésünk a célba érés,
a megvalósulás, a gyõzelem örö-
me az elszabadult gonosz indula-
tok, jobbról és balról jövõ önzõ
szándékok, kemény, kegyetlen,
aljas, sokszor családokat is sértõ
szavak, módszerek, a SÖTÉTSÉG
felett. Hiszen a személyes meg-
alázásokkal, mocskolódó hazug-
ságáradattal szemben mégiscsak
kimondta a választójogával élõ
polgárok megközelítõleg 60%-a,
hogy az elért eredmények, a beru-
házások, az emberközpontú veze-
téspolitika méltóságot és elisme-
rést, valamint további bizalmat ér-
demel!

„Ne csüggedj, testvér”
– suttogjuk egymásnak,

ha sért a szitok s fáj
a gúnykacaj,

„elcsorgó véres verejtékünk
árán

feltámad egyszer újra a magyar,
s a kõre, mit leraktunk éjszaka,
fölépül hajnalra az új Haza!”

(…)

Tisztelettel és alázatos szívvel kö-
szönöm Nagykõrös város lakossá-
gának képviselõtársaim nevében
is ezt a bizalmat, a sok gratulációt,
jókívánságot, megerõsítést!

Köszönöm a választást lebo-
nyolító Helyi Választási Bizottság;
Szavazatszámláló Bizottságok, va-
lamint a polgármesteri hivatal dol-
gozóinak munkáját!

Ezúttal is gratulálok a testület
régi-új tagjainak megválasztásuk-
hoz, Isten áldását kérve munká-
jukra. Újabb 4 év közös munka

vár ránk, gyõztesekre;
kiknek óriási felelõssége
és feladata rászolgálni a
közösség bizalmára.

A gyõzelem lendületé-
vel folytatjuk megkezdett
munkánkat, s fejezzük be
az álmaink, terveink
megvalósítását.

(…)

Nem hagyjuk magunkat
letéríteni errõl az útról, és
csak bízhatunk abban, hogy fel-
ocsúdnak azok a nagykõrösiek,
akár szociálisan érzékeny balolda-
liak, akár józan gondolkodású ra-
dikális jobboldaliak, akár a liberá-
lis nézeteket valló csalódott értel-
miségiek, hogy ideje lenne be-
kapcsolódni az elkövetkezendõ
évek, évtizedek építõ munkájába,
és szándékul és tevékenységül
nem a minden alapot nélkülözõ
gyûlölködést, mocskolódást, min-
dent tagadást, rombolást válasz-
tani.

(…)

Álljon elõttünk Dezsõ Kázmér pél-
daként (…) megmutatta, hogy
közéleti emberként is lehet erköl-
csösen, tisztán és hatékonyan
küzdeni a közös célokért, a hala-
dásért.

Többünknek 12 évünk lesz,
történelmi szerepünk; történelmi
felelõsséggel. 

Ehhez a felelõsségvállaláshoz
kérem minden nagykõrösi segít-
ségét! Az elkövetkezendõ ciklus-
ban összefogást és együttmûkö-
dést a már megnyert pályázataink
kivitelezéséhez; a megkezdett és
hamarosan induló folytatáshoz:

– a városközpont korszerûsíté-
séhez,

(…)

– a szennyvízhálózatunk kiépí-
téséhez,

– a strandunk újbóli kinyitásá-
hoz,

– útjaink új aszfaltburkolattal
való ellátásához,

– intézményeink európai szín-
vonalú mûködtetéséhez.

(…)

Nyitottak vagyunk arra tehát,
hogy teret és lehetõséget biztosít-

sunk egyrészt a független polgár-
mesterjelöltet támogató, a testü-
letbe kompenzációs listán beju-
tott két pártszervezet helyi elnö-
kének a programjukban felvázolt
és vállalni kívánt feladatok, célok,
tervek kivitelezéséhez; jelesül a
konzervgyár újraélesztéséhez, a
helyi gyümölcs- és zöldségfeldol-
gozás, állattenyésztés beindítá-
sához. 

Másrészt minden eszközzel se-
gítjük a Civil Mozgalom helyi pol-
gármesterjelöltjének, Zágráb Nán-
dornak a programjavaslatait is.

Mi pedig azért, hitet tett képvi-
selõk, a most megválasztott város-
vezetõ testület a már megnyert
pályázatok megvalósításán túl ki-
emelt és legfontosabb feladatként
a munkahelyteremtést jelöljük
meg!

Minden erõnkkel azon le-
szünk, hogy a gazdaságilag rom-
jaiban heverõ országunk újjá-
éledését követõen, a megfelelõ
infrastruktúra megépítése után,
segítsük a letelepedni szándékozó
munkaadókat. 

(…)

Hiszen mindaz, amit elértünk, és
mindaz, amit elérni célul kitûz-
tünk, a közösségnek, a nagykõrö-
si embereknek a javát szolgálja.

„SALUS POPULI SUPREMA LEX
ESTO” (Cicero)

A nép java legyen a legfõbb
törvény.

(…)

Az ünnepélyes eskü letételével hi-
vatalosan is megalakult Nagykõ-
rös Város Képviselõ-testülete.

Együtt folytatjuk a megkezdett
városépítõ, városfejlesztõ munkát,
ahogyan ezt tõlünk elvárják. (…)
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Áldással indulva…
Felemelõ ünnepségre került sor 2010. október 14-én az Arany
János Kulturális Központ színháztermében Nagykõrös Város
Önkormányzat Képviselõ-testületének alakuló ülése alkal-
mából.

Különös hangsúlyt adott az eseménynek, hogy 1990 óta
ilyen arányú gyõzelmet polgári-nemzeti-keresztény értékeket
valló párt még nem ért el Nagykõrösön. Markáns többséggel
megnyerte mind a 8 egyéni körzetet, és kiemelkedõ szavazat-
aránnyal a polgármesteri tisztséget is.

Érlelõdött ez a helyzet folyamatában már az elõzõ ciklusok-
ban is. Minden alkalommal jelentõs arányt képviselt ez a jobb-
oldali csoport. Többségbe kerültek már 2006-ban is, de a mos-
tani még ezt is felülmúlta. Az országgyûlési képviselõ-választá-
sok többciklusos sikere is jó elõjelzés volt a jelenlegi 100%-os
eredményhez.

Ez adta meg a hangulatát az ünnepélyes alakuló ülésnek,
ahová jó szívvel és meggyõzõdéssel jöttek el felekezeti lelkészek
és énekkaraik is. Az eddigi hasonló ünnepségekhez képest új-
szerû volt, hogy áldásos köszöntéssel indították el egyházi ve-
zetõink a képviselõ-testületet küzdelmes útjára.

Ennek a részükrõl megnyilvánuló együttérzésnek az alapja
nem csak a helyi kölcsönös megértés és együttmûködés volt, de
ennek a kormánynak és a városnak az egyházakat támogató in-
tézkedései is.

A 2010-es összes választási eredmény is az állam–egyházak–
önkormányzatok normalizált, jó kapcsolatát erõsítették meg.

Helyileg is tapasztalható, hogy a vallási felekezetek, egyházi
közoktatási intézmények erõsödésével egyre többen fogadják
el azt a szellemiséget, amelyet ezek kisugároznak. A tízparan-
csolat erkölcsi tanításait, az emberséget, az együttérzést, az
egyenes beszédet, a jó szót: összességében az erkölcsi rendet.

Ezen a választáson egyértelmûen megnyilvánult, hogy a kõ-
rösi emberek nem szeretik az alaptalan gyûlöletkeltést, a min-
denáron való kötekedést, becsült vezetõik besározását, az ösz-
szeférhetetlenséget.

Egyébként is, egy ilyen kis városban az életünk „nyitott
könyv”. Nap mint nap a polgárok személyesen is meggyõzõd-
hetnek arról, ki mit tesz az érdekükben, és a város épülésére.
Így maguk eldönthetik személyre szóló véleményüket, és már
nem lehet rájuk erõltetni a valósággal ellentétes hamis sugalla-
tokat. 

A leköszönt testület eredményei alapján várható volt újravá-
lasztásuk, tehát ha a munkájukkal nem lettek volna elégedet-
tek, biztosan elmennek, hogy másoknak szavazzanak bizalmat.
Hiszen látjuk, olvassuk a hírekbõl, hogy az elégedetlenség az
utcára is kiviszi világszerte az embereket, akár napokig tilta-
kozni.

Ami pedig az új testület papi áldását illeti, bizony szükség
lesz az „égiek” segítségére is, hogy abból a mélységbõl, amely-
be az elmúlt évek alatt került az ország, és amelynek hatásai be-
gyûrûztek hozzánk is, kikecmeregjen városunk!

Az ünnepélyes alakuló ülés nagyszámú közönsége egyáltalán
nem nyilvánította ki „nemtetszését”, sõt jólesõen vették tudo-
másul, hogy nemzeti-keresztény szellemiségben kezdik el küz-
delmes munkájukat a képviselõk. Régi szép hagyomány köve-
tése indult el, hiszen eleink is egy-egy nagyobb munka elõtt ezt
tették, például az arató az elsõ kaszavágás elõtt keresztet vetett,
vagy a kalapját megemelte, és „Isten, segíts!” fohásszal indítot-
ta az aratást, így lelkileg is feltöltõdött a rá váró nehézségekhez.

Ezért remélem, hogy a Heti Hírek október 19-ei számában
megjelent, és ezzel ellentétes tartalmú cikk csak egyéni véle-
ményt tükröz.

Karsay Istvánné

2010. október 4-én Magyar-
ország eddigi legtragikusabb
ipari katasztrófája történt, a
Kolontárt és Devecsert elöntõ
iszapáradat. 

Megrendítõ a média min-
den tudósítása az otthontalan-
ná vált családokról, az elhuny-
takat gyászoló hozzátartozók
fájdalmáról, az életük munká-
jának gyümölcsét elveszített
emberek elkeseredésérõl. 

Nagykõrös Város Önkor-
mányzata a nemzeti összefo-
gás jegyében az országban lé-
võ segélyszervezetek, illetve
egyéb szervezetek támogatási
akciója mellett arra kér min-
den együttérzõ nagykõrösi pol-
gárt, hogy csatlakozzanak ah-
hoz a példás összefogáshoz,
amely határon innen és túl ki-

alakult, és akinek módjában
áll, hogy lehetõségeihez mér-
ten pénzadománnyal segítse a
bajba jutottakat. 

Az adományokat a Nagykõ-
rös Város Önkormányzat Pol-
gármesteri Hivatal 2750 Nagy-
kõrös, Szabadság tér 5. szám
alatti épületében található
gyûjtõurnában szíveskedjenek
elhelyezni.

Az összegyûlt pénzösszeget
Nagykõrös Város Önkor-
mányzat pénzbeli felajánlá-
sával együtt juttatjuk el a vö-
rösiszap-katasztrófa károsult-
jainak.

Együttérzésükben és segít-
ségnyújtásukban bízva elõre is
köszönöm adományukat.

Dr. Czira Szabolcs s. k.
polgármester

NAGYKÕRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT FELHÍVÁSA

A VÖRÖSISZAP-KATASZTRÓFA
KÁROSULTJAINAK MEGSEGÍTÉSÉRE

Mi is segítettünk – Bóbita Óvoda
A Neomedical Bt. adománygyûjtési akcióba kezdett a 2010.
október 4-én Devecser és Kolontár településen átszakadt
iszaptárolóból kiömlött vörösiszap okozta károk elszenve-
dõinek javára.

Egy hétig gyûjtöttük Kecskeméten és Nagykõrösön a Bó-
bita Óvoda intézményeiben (Kárász u., Batthyány u., Sziget
u.) a felajánlásokat, amelyek elszállításáról személyesen gon-
doskodtunk.

„14 nappal a katasztrófa után ott voltunk Kolontáron, de
ami a szemünk elé tárult, még most is hihetetlen és megrázó szá-
munkra.”

Hálás köszönetüket tolmácsol-
ni tudjuk a károsultak részérõl
minden együttérzõ embertársunk-
nak, akik felajánlottak bármilyen
adományt.

Neomedical Bt.

Az idei nevelési évet óvodása-
ink egy megszépült, családias
légkörû környezetben kezd-
hették.

A folyosó teljesen átépült,
az oldalfalakra mûanyag lam-

béria került, a régi tapétát vi-
dám napsárga falfelület váltot-
ta fel. A mosdók tisztasági fes-
tése és a nyílászárók mázolása
is megtörtént.

Az ablakokra, öltözõszekré-
nyekre új függönyök
kerültek. A folyosó csú-
szásmentességét új szõ-
nyegek vásárlásával biz-
tosítottuk.

Az óvoda helyiségeit
az ügyes kezû óvónõk
munkái díszítik.

Bóbita Óvoda

Megújult a Bóbita Óvoda
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Fogjunk össze,
szavazzunk minél többen

Szeleczki Dávidra!
Ahol ezt megtehetjük:

Telefonszám:
06-91/63-62-63 Kód: 10

SMS: 17631 DAVID

Hívás/SMS díja: bruttó 250 Ft

Ügyfélszolgálat:
06-1/265-7751

Tisztelt Nagykõrösiek!
Úgy gondolom, mindannyiunk számára öröm, hogy a TV2 népszerû
tehetségkutató mûsorában, a MEGASZTÁRBAN hétrõl hétre egy
nagykõrösi versenyzõ, SZELECZKI DÁVID is színpadra lép. Azért,
hogy ez minél tovább így legyen, mi, NAGYKÕRÖSIEK is tehetünk.
Fogjunk össze, és kérem, akinek módjában áll, szavazataival is támo-
gassa DÁVIDOT!

Dr. Czira Szabolcs polgármester

MEGASZTÁR 5. – Minden pénteken
20 óra 40 perctõl a TV2 mûsorán

November 8-a és december 3-
a között az Arany János Kulturá-
lis Központban megrendezésre
kerülõ, középiskolásoknak, ál-
talános iskolai nyolcadikosok-
nak és felnõtteknek szóló inter-
aktív kiállítást mutattak be sajtó-
tájékoztató keretein belül októ-
ber 18-án a kulturális központ
dísztermében.

Mint a tájékoztatón elhang-
zott, a KÖZTES ÁTMENETEK –
A DROG címmel november
második hetében nyíló tárlat
nem hagyományos értelemben
vett kiállítás, ahol a látogató
passzív szemlélõként tekintheti
meg a kiállítottakat. Az inter-
aktív drogprevenciós kiállítás
6 szobán keresztül két életúton
vezeti végig a látogatót. Az
egyik életút egy olyan
emberé, aki pozitívan
reagál a kihívásokra,
míg a másik menekü-
léssel válaszol. A szobá-
kon végighaladva így
betekintést nyerhetünk
a különbözõ „szerek”
áldozatainak világába.

Az immár több mint
10 éve országhatáro-
kon belül és határon
túli területeken is be-
mutatott tárlat nem ha-
gyományos prevenciós
program, hiszen nem
elrettenteni akar, csak

kimondja, megmutatja az igaz-
ságot a maga egyedi eszközei-
vel. A tapasztalatok szerint pe-
dig az igazság döbbenetes erõ-
vel hat. A hat terembõl álló,
150 m2-en berendezett kiállítá-
son az érdeklõdõket a drog-
prevencióban és a terápiában
dolgozó szakemberek vezetik
végig. Az interaktív programot
2010. november 8. és decem-
ber 3. között hétköznapokon
hat turnusban (9.00, 10.00,
11.00, 12.00, 13.00, 14.00) le-
het megtekinteni, kizárólag elõ-
zetes bejelentkezés alapján. Az
egyes csoportok maximális lét-
száma 15 fõ. Elõzetes jelentke-
zés: 53/550-040.

Minden érdeklõdõt szeretet-
tel várnak!

A sajtótájékoztatót a „Jézussal küzde-
ni” címû rockpantomim színesítette,
melyet az Arany János Református
Gimnázium, Szakképzõ Iskola és Diák-
otthon tanulói adtak elõ

A Takarékossági
világnapra készül-
ve GAZDÁLKODJ
OKOSAN címmel
hirdetett rajzpályá-
zatot az Arany Já-
nos Kulturális köz-
pont. A beérkezett
alkotásokból októ-
ber 20-án, szerdán
nyílt kiállítás a
Rácz József Galé-
riában. A tárlat no-
vember 12-éig te-
kinthetõ meg.

Rajzpályázat lé-
vén természetesen értékelték
is az alkotásokat. 

1. helyezést értek el: Törõ-
csik Barbara (8/a, Kossuth La-
jos Általános Iskola) és Hol-
lósi Vanda Bettina (3/b, Petõfi
Sándor Általános Iskola).

Rajzok a takarékosságról

2. helyezett lett: Monori
Alexandra (5/b, Kossuth Lajos
Általános Iskola).

A 3. helyezést pedig Radics
Jakab (6/a, Kossuth Lajos Ál-
talános Iskola) érdemelte ki
rajzával.

  

 

 
 

    K RÖSI  
  KULTÚRA  

www.korosikultura.hu 

 
 
 
 
 
 

 

 

  

  

    
 
 
 
 

 

KEDD (november 2.) 
Készítsünk faliképet!  –  falikép készítése különféle 

termésekb l 
   Vinczéné Sápi Mária környezeti nevel vel 

 
 
 
 

SZERDA (november 3.) 
Tekeredik a fonal…  –  használati  tárgy készítése fonalból 
Sarancz  Ferencné Juditka óvón vel 
 
 
 
 
 
 
 

 

CSÜTÖRTÖK (november 4.) 
3 dimenziós kép alkotása 

      Láposi Ferencné Marika nénivel 
 
 
 
 
 
 

 

PÉNTEK (november 5.) 
Gyöngycsodák  –  állatok és ékszerek f zése gyöngyb l 
Sipos Ildikó gyermekkönyvtárossal 

 

 

 

                                       

KÖZTES ÁTMENETEK – A DROG

Képünkön a két elsõ helyezett látható
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DR. CZIRA SZABOLCS
polgármester és országgyûlési képviselõ

2010. november 4. (csütörtök) 13.00 órától
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

KÉPVISELÕ NEVE FOGADÓÓRA NAPJA HELYE

Dénes Dénes
települési
képviselõ

2010. november 24. (szerda)
18.00 órától

Nagykõrös, 
Botond u. 2.

G. Kovács
Sándor
4. számú
választókerület

2010. november 10. (szerda)
16.00–17.00 óráig

Nagykõrös, 
Mintakert u. 22.

Illés Sándor
6. számú 
választókerület

2010. november 8. (hétfõ) 
17.00 órától

Hétszínvirág Óvoda
(Nagykõrös, 
Ifjúság u. 22.)

Jeruskáné
Berényi Erzsébet
2. számú 
választókerület

2010. november 15. (hétfõ) 
17.00 órától

Petõfi Sándor
Általános Iskola
(Nagykõrös, 
Vadas u. 2.)

Dr. Körtvélyesi
Attila
1. számú
választókerület

2010. november 24. (szerda)
17.00 órától

Bóbita Óvoda
(Nagykõrös,
Batthyány u. 18.)

László Ferenc
települési 
képviselõ

2010. november 8. (hétfõ)
14.00–15.00 óráig

Arany János 
Kulturális Központ
(Nagykõrös, 
Szabadság tér 7.)

Nagy Balázs 
8. számú 
választókerület

2010. november 8. (hétfõ)
16.00–18.00 óráig

Fidesz-iroda
(Nagykõrös, 
Kossuth L. u. 2.)

Sebestyénné
Angyal Zsuzsanna
7. számú
választókerület

2010. november 10. (szerda)
17.00 órától

Kossuth Lajos 
Általános Iskola
(Nagykõrös, 
Kinizsi u. 4.)

Szabóné
Irházi Zsuzsanna
5. számú
választókerület

2010. november 8. (hétfõ)
17.00–18.00 óráig

Fidesz-iroda
(Nagykõrös, 
Kossuth L. u. 2.)

KUSTÁR TAMÁS
alpolgármester

2010. november 29. (hétfõ) 13.30 órától
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

FOGADÓÓRÁK – 2010. november hónapban

A Nagykõrös Város Önkormányzattal szerzõdéses viszonyban álló ügyvédi
iroda képviselõje 2010. november 29-én (hétfõ) 13.30–16.30 óráig fogadó-
órát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 11.).

FELHÍVÁS

TISZTELT NAGYKÕRÖSI POLGÁROK!

Nagykõrös Város Önkormányzata feladatainak hatékonyabb
ellátása, szakmai tevékenységének fejlesztése érdekében is-
mételten a lakosság véleményét kéri. Most a képviselõ-testüle-
ti ülések TV-közvetítésével kapcsolatban. A képviselõ-testületi
üléseket élõben és kétszeri ismétlés alkalmával közvetíti a
CTV.

A közvélemény-kutatás eredményes felméréséhez kérem,
töltse ki az alábbi kérdõívet, és a Polgármesteri Hivatal Sza-
badság tér 4. szám és Szabadság tér 5. szám alatti épületének
portáján elhelyezett gyûjtõládába szíveskedjen elhelyezni a

2010. október 29-étõl
2010. november 30-áig terjedõ idõszakban

A kérdõívek kitöltése név nélkül történik.
Önkéntes és segítõ együttmûködését ezúton is köszönjük!

KÉRDÕÍV

(Az önkormányzati képviselõ-testületi ülések
TV-közvetítésérõl)

Van-e lehetõsége nézni ❍ Igen
a TV-közvetítéseket? ❍ Nem

Nézi-e a TV-közvetítéseket? ❍ Igen
❍ Nem

Rendszeresen nézi? ❍ Igen
❍ Nem

Alkalomszerûen nézi? ❍ Igen
❍ Nem

Szükség van a közvetítésekre? ❍ Igen
❍ Nem

A REFORMÁTUS EGYHÁZ HIRDETÉSEI – 2010. okt. 29. és nov. 7. között
OKTÓBER 29., PÉNTEK
11.00 Istentisztelet, általános iskola –

polgárrá fogadás (templom)
13.30 Hónapzáró istentisztelet, gimná-

zium (templom)
16.00 Ifjúsági bibliaóra (gimnázium

kollégiuma – Széchenyi tér 4.)
OKTÓBER 30., SZOMBAT
18.00 Hétvégi hálaadó istentisztelet

(templom)
OKTÓBER 31., VASÁRNAP
– Reformáció ünnepe
10.00 Gyermek-istentisztelet (Kálvin

Terem)
10.00 Istentisztelet (templom)
10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.)
NOVEMBER 1., HÉTFÕ
15.00 Feltámadási istentisztelet (refor-

mátus temetõ)

NOVEMBER 2., KEDD
19.00 Gyülekezeti énekkar (Kálvin Te-

rem)
NOVEMBER 3., SZERDA
9.30 KincsÕ – Baba-mama kör (Kál-

vin Terem)
10.00 Gyülekezeti bibliaóra (Hunyadi

u. 31.)
19.00 Istentisztelet (kórház, Fáskert u.)
NOVEMBER 4., CSÜTÖRTÖK
15.00 Istentisztelet (szociális otthon,

Ady E. u.)
18.00 Bûnbánati istentisztelet (temp-

lom)
19.00 Gyülekezeti énekkar (Kálvin Te-

rem)
NOVEMBER 5., PÉNTEK
18.00 Bûnbánati istentisztelet (temp-

lom)

19.00 Gyülekezeti énekkar (Kálvin Te-
rem)

NOVEMBER 6., SZOMBAT
18.00 Bûnbánati istentisztelet (temp-

lom)
NOVEMBER 7., VASÁRNAP 
– Újborért való hálaadás
Úrvacsorás istentiszteletek:
9.00 Felszegi imaterem (Hunyadi u.

31.)
10.00 Gyermek-istentisztelet (Kálvin

Terem)
10.00 Istentisztelet (templom)
10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.)
11.15 Kopa Iskola (Szolnoki út 67.)

Úrvacsora nélkül:
18.00 Istentisztelet (templom)

Tisztelt Fogyasztóink!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2010. no-
vember 1-jén, hétfõn a hulladékelszál-
lítás változatlan rendben történik.

A hulladékszállítás idõpontja minden
esetben reggel 7 órakor kezdõdik, ekkor,
kérjük, szíveskedjenek kihelyezni az el-
szállítandó hulladékot. Amennyiben a
kihelyezés a fenti idõpontban nem törté-
nik meg, úgy nem áll módunkban a ké-
sõbbi idõpontban kihelyezett hulladékot
elszállítani.

KÕVA ZRT.
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Központi élettér a nagykõrösieknek

A városközpont-rehabilitá-
ciós projekt egyik fõ célja a
fõtér településközpontban
betöltött funkciójának újraér-
telmezése, az itt élõk számá-
ra egy új, központi élettér ki-
alakítása volt. A mai Szabad-
ság tér (korábban piactér) –
már annak utak általi szétta-
goltsága okán sem – nem ké-
pes közösségszervezõ talál-
kozási pontként, rendezvé-
nyek helyszíneként funkcio-
nálni. A város kinõtte e teret,
ezért szükségessé vált a forga-
lomtól elzárt, a városközpont
szerves részeként lüktetõ új
tér megalkotása. Erre legal-
kalmasabbnak az átmenõ
forgalom által nem érintett
Deák tér tûnik, ez szolgál
majd helyszínéül az átalakí-
tásnak. 

A tér rekonstrukciója után
a központi térfüzér e szaka-
szán megszûnik a gépkocsi-
forgalom, autóval csak a té-
ren álló ingatlanok megköze-
lítésére lesz mód. 

A gyalogossá váló Deák tér
helyet biztosít majd a városi
rendezvényeknek, hiszen en-
nek Patai utca felõli részén
egy színpad épül fel. Hozzá a
hátteret a mögötte távolabb
álló patinás, volt Szalay-kúria
biztosítja. Amennyiben egy-
egy kiemelt esemény úgy kí-
vánja, a tér – a Kossuth Lajos
út e szakaszának ideiglenes
lezárásával – bõvíthetõ lesz
északi irányban, a Széchenyi
tér felé is. 

Hétköznapokon a lendüle-
tes vonalvezetéssel burkolt
tér a pihenni, vagy egysze-

nek, a találkozásoknak. A pi-
henõterületek mellett meg-
újulnak a zöldfelületek is, a
téren meglévõ enyhe szintkü-
lönbséget kihasználva egy kis
vízfolyás köti majd össze a ki-
alakításra kerülõ két vízfelü-
letet. A medencék közül az
egyik figurális díszítéssel lesz
felcsinosítva, amely vélhetõ-
en az itt pancsoló gyerekek-
nek nyeri majd el leginkább a
tetszését. A téren végre biz-
tonságban, a közlekedés által
nem veszélyeztetetten sza-
ladgálhatnak, biciklizhetnek
a gyerekek. Az õ zsivajuk
mellett a tér élettel való meg-

töltését célozza az itt meg-
építésre váró zenepavilon is,
amely a néhány fõs hétvégi
fellépések kedvelt színhelye
lehet. 

A tér meglévõ adottságai-
nak kihasználásával létesülõ
új térburkolatok, csobogók, a
parkosított területek, a város-
képet is meghatározó pavilo-
nok mintájára készülõ új ze-
nepavilon, és az egyéb utca-
bútorok létesítése a telepü-
lésképhez méltó, olyan egye-
di élettéré formálja át a Deák
tér egészét, amely a közössé-
gi élet szervezõ erejévé válik
majd.

VII. rész: a Deák tér rekonstrukciója
rûen csak nézelõdni vágyók
kedvelt helyévé válik. A téren
átlósan áthúzódó fõ gyalo-
gostengely mellett, valamint
a szemközti oldalon is padok
létesülnek majd, helyet bizto-
sítva ezzel a beszélgetések-

A Nagykõrös városközpontjának funkcióbõvítõ
rehabilitációja címmel megvalósuló európai
uniós beruházás egyes lépcsõit bemutató cikkso-
rozatunk e heti számában a térfüzér utolsó egy-
ségének rekonstrukciójáról, a Deák tér átalakítá-
sáról számolunk be részletesen.
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